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 تعالی سمهب

 فرم طرح درس : 
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  رم   : 

 د س  گرده اجتیا       ا م:ل برگج ری:                                                  ت    2کرم ه ردس د ت    برگج ری :                                              کر م ه ن  س ل  دل / ددم /   بس  ن              

  ص ل خ:م ت ت م  دردس ا ش ن  س :                       ا ع د ح:   نظری /    ا ( :                          ع: د د ن     

 33600013140ت  ره    س د نشی:ه:                                              دد ر مهس ا    ج ده م:رس ی  م:رت ن:     
          

 
 

 آم سلا ت م   ردته ی تن یا ب آ: ف د ا :  ک

 

 سم ن  رص  ی دگ ری فع ل   د نشج  فع ل    ت  د ح ت  ک ی  ک: ف  ک: ف  خ   صا
رت ن  د ک 

 آم ستا

 
 ردلا  رسی با

 
 انتظار می رود در انتهای جلسه دانشجو بتواند:

 آموزش سلامت و اهمیت آن را تعریف کند -1

 نیازسنجی را تعریف کند  -2

 الگوهای تغییر رفتار را شرح دهد-3

 شناسایی مخاطبان را توضیح دهد روش -4

 روشهای انتخاب یک رسانه آموزشی را شرح دهد -5

نیازسنجی آموزشی در منطقه تحت پوشش خود  -6

 انجام دهد

 مخاطبان را شناسایی کند -7

 اهداف و محتوای آموزشی را تهیه کند -8

 ا را در رسانه مناسب ارائه نماید محتو -9

 

  

 گروه های لیتشک -1

 یکوچک کار 

 انیدانشجو

 تعاملیسخنرانی  -2 

  

ارائه بازخورد به  -3

عملی  فعالیت ها ی

 دانشجویان

 

 

 

فعایت در گروه های کوچک و 

 پاسخ به تمرین ها

انجام نیازسنجی در فیلد و 

 تهیه محتوا و رسانه آموزشی

ارائه مطالب آموزشی به 

 جمعیت هدف 

 کلاس درس

و فیلد شهری یا 

 روستایی

 دقیقه 121

 کلاس
 وایت بورد -اسلاید

 کلاسی پرسش و پاسخ

ارائه محتوا و رسانه 

 آموزشی متناسب با اهداف 

 شناختی 

 شناختی

 شناختی

 شناختی 

 

 مهارتی

 

 مهارتی

 مهارتی

 مهارتی
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  : بق ب  ق  ن نگج رلا ب  آم سلا د برخ رد متت  ت  مسئ ل ددره در م رد برخ رد ب  غ ب  د   خ ر د نشج  در د س درس  

  

 

  : ن: ه  رست  با د نشج  د ب رم مرب ط ب  کر  رست  با 
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           ن ره( 61          ک: ف د م:    د مع  رک ی  ن خ ب رت ن  ک ر ه ب  گج رلا ن  ستنجا د تن خ  مخ طب د 

  گج رلا اردژه: ب ( ا ی ن ددره      

 

 رفر نس (:من بل  ص ا درس    

  

 د  ب د   ت به: ت     ما دد ر ح   ا ف ل آم سلا به: ت  

 
 
 
 
 
 
 


